11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 20.10.2011 15:33:38

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.10.2011 15:44:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244275/answer/244540




Kak Pa3 TOPOIMUTECA B JAHHOM CJIy4dae He3a4eM. Onkomoruyeckue 3a001eBaHus C JaHHBIMHA
SMIKU30daMU CBSI3U He uMeloT. Ha (bOHe X\T CHHU3HUIACh COTIPOTUBIIAEMOCTE U YBEJIIMUUITIACh
BO3MOZKHOCTE PA3BUTHUSA BOCIIAJINTEJIBHBIX ITPOLIECCOB.



